


LEGRABOX
ZUBEHÖR
ACCESSOIRES 
ACCESSOIRES 
ACCESSORIES

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm



ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS
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#

Besteckeinteilungen für Schubkästen
Bestekindelingen voor laden
Range-couverts pour tiroirs
Cutlery organisers for drawers

Besteckeinteilungen für Schubkästen
Bestekindelingen voor laden
Range-couverts pour tiroirs
Cutlery organisers for drawers

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

#

#

45,5

55,5
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS
Besteckeinteilungen für Schubkästen
Bestekindelingen voor laden
Range-couverts pour tiroirs
Cutlery organisers for drawers
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Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

Besteckeinteilungen für oberen Schubkasten der Kochstellenschränke UKI...
Bestekindelingen voor bovenste laden van kookplatenkasten UKI...
Range-couverts pour tiroir supérieur des meubles bas pour table de cuisson UKI...
Cutlery organisers for uppermost drawer of hob base units UKI...

#

#

70,5

55,5



#für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS
Besteckeinteilungen Cuisio für Schubkästen (Kunststoff, Farbton graphit transluzent)
Bestekindelingen Cuisio voor laden (Kunststof, kleur grafiet transparant)
Range-couverts Cuisio pour tiroirs (Stratifié, coloris graphite translucide)
Cutlery organisers Cuisio for drawers (laminate, colour graphite translucent)

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

Besteckeinteilungen Cuisio für Schubkästen (Kunststoff, Farbton graphit transluzent)
Bestekindelingen Cuisio voor laden (Kunststof, kleur grafiet transparant)
Range-couverts Cuisio pour tiroirs (Stratifié, coloris graphite translucide)
Cutlery organisers Cuisio for drawers (laminate, colour graphite translucent)



#

#

#
E-ZBK TW 10

#
E-ZBK TW 15

#
BEG LB 

+ 

++ 

24

55,5

55,5

55,5

30

#

Cusio-Trennwand
Cuisio-scheidingswand
Cloison Cuisio
Cuisio-divider 

Cusio-Trennwand 
Cuisio-scheidingswand 
Cloison Cuisio 
Cuisio-divider 

(100er Schalen)
(100er bak)
(100er peler)
(100 cm bowls)

(150er Schalen)
(150er bak) 
(150er peler) 
(150 cm bowls)

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Besteckeinteilungen für Gewürzdosen
passend für 50, 60 cm breite Schubkästen LEGRABOX
Bestekindeling voor kruidenpotjes – passend voor 50, 60 cm brede laden LEGRABOX
Compartimentage pour boîtes à épices – adapté aux tiroirs 50, 60 cm de large LEGRABOX
Cutlery organiser for spice jars – suitable for 50, 60 cm wide drawers LEGRABOX 

Der maximale Durchmesser von Gewürzdosen/Gewürzgläsern beträgt 50 mm, wenn 
der Gewürzeinsatz in den oberen Schubkasten eines Unterschrank hereingelegt 
wird. | De maximale diameter van kruidenpotjes/glazen kruidenpotjes is 50 mm,
wanneer het kruideninzetstuk in de bovenste lade van een onderkast wordt 
geplaatst. | Le diamètre maximal de verres / pots à épices s’élève à 50mm si le 
compartimentage est placé dans le tiroir en haut d’un meuble bas. | The maximum 
diameter of spice jars/spice glasses is 50 mm, when the spice insert is placed in 
the top drawer of a base unit

!
für 24/30 Gewürzdosen
voor 24/30 kruidenpotjes
pour 24/30 boîtes à épices
for 24/30 spice jars

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Besteckeinteilungen TURN
Bestekindelingen TURN
Range-couverts TURN
Cutlery organisers TURN



#
55,5
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„TURN“ bietet eine einzigartige Op-
tik und kombiniert Besteckeinsatz
und Antirutschmatte in einem inno-
vativen Produkt. Die platzsparende
und geradlinige Einteilung in Kombi-
nation mit dem flexiblen und rutsch-
hemmenden Material bietet eine
völlig neue Optik der Besteckeintei-
lungen. Perfekt für breitengekürzte
Schubkästen. Mit einem Schnitt
passend für jede Sonderbreite.

‚TURN‘ biedt een unieke look en
combineert bestekindeling en antis-
lipmat in één innovatief product. De
ruimtebesparende en rechtlijnige
indeling in combinatie met het flexi-
bele en slipvaste materiaal biedt een
compleet nieuwe look voor bes-
tekindelingen. Perfect voor in de
breedte ingekorte laden. Met één
snede passend voor elke specifieke
breedte.

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

TURN, un produit innovant d’une
esthétique inégalée, est à la fois
range-couverts et tapis anti-déra-
pant. Le compartimentage épuré et
peu encombrant associé au matéri-
au flexible et anti-dérapant révoluti-
onne le rendu visuel du range-cou-
verts. Parfait pour les tiroirs
recoupés en largeur. Une seule cou-
pe suffit pour chaque largeur spéci-
ale.

„TURN“ is unique in appearance, and
combines cutlery insert and non-slip
mat in a single innovative product.
The space-saving straight division in
combination with the fle- xible, non-
slip mat gives an entirely new look to
the cutlery organisers. Perfect for
reduced width drawers. Cut to suit
any special width.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number#
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Besteckeinteilungen OrganiQ
Bestekindelingen OrganiQ
Range-couverts OrganiQ
Cutlery organisers OrganiQ

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm



#

#
BE OQ LB MB

#
BE OQ LB GT

#
BE OQ LB FR

55,5
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für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Folienhalter für Besteckeinteilung
Foliehouder voor bestekindeling
Porte-rouleaux dans range-couverts
Foil holder for cutlery organisers 

Messerblock für Besteckeinteilung
Messenblok voor bestekindeling
Bloc à couteaux dans range-couverts
Knife block for cutlery organiser 

Gewürztreppe für Besteckeinteilung
Kruidenelement voor bestekindeling
Gradin pour épices dans range-couverts
Spice rack for cutlery organisers 

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number#
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Besteckeinteilungen „AMBIA-LINE“
Bestekindelingen ‚AMBIA-LINE‘
Range-couverts « AMBIA-LINE »
Cutlery organisers „AMBIA-LINE“

12
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Besteckeinteilungen „AMBIA-LINE“
Bestekindelingen ‚AMBIA-LINE‘
Range-couverts « AMBIA-LINE »
Cutlery organisers „AMBIA-LINE“

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

1 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen
100 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
100 mm met 1 dwarsverdeler

1 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen
100 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
100 mm met 1 dwarsverdeler

2 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit je 1 Querteiler

 
2 AMBIA-LINE raamwerken
124 mm met elk 1 dwarsverdeler

2 AMBIA-LINE Rahmen 
100 mm mit je 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen 
124 mm mit 1 Querteiler
 
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

2 AMBIA-LINE Rahmen
100 mm mit je 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit 1 Querteiler
 
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
100 mm avec 1 cloison transversale
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider
1 AMBIA-LINE frame
100 mm with 1 cross-divider

1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
100 mm avec 1 cloison transversale
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider
1 AMBIA-LINE frame
100 mm with 1 cross-divider

2 cadres AMBIA-LINE
124 mm chacun avec 1 cloison
transversale

2 AMBIA-LINE frames 
124 mm with 1 cross-divider each

2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec 1 cloison 
transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale

2 AMBIA-LINE frames 
100 mm with 1 cross-divider each 
1 AMBIA-LINE frame 
124 mm with 1 cross-divider

2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
2 AMBIA-LINE frames
100 mm with 1 cross-divider each
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

30

40

45

50

60

#
55,5 30

55,5 40

55,5 45

55,5 50

55,5 60



#

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Wir empfehlen in Verbindung mit dem Zubehör für LEGRABOX die Antirutschmatten AM-LB... zu ergänzen.
In combinatie met de accessoires voor LEGRABOX adviseren wij de antislipmatten AM-LB... te bestellen.
Nous recommandons de compléter les accessoires pour LEGRABOX avec les tapis anti-dérapants AM-LB...
We recommend non-slip mats AM-LB... in conjunction with the accessories for LEGRABOX as an addition.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

1 AMBIA-LINE Rahmen 200
mm mit 1 Querteiler 2
AMBIA-LINE Rahmen 100 mm
mit je 1 Querteiler 1 AMBIA-
LINE Rahmen 124 mm mit 1
Querteiler

1 AMBIA-LINE raamwerk
200 mm met 1 dwarsverdeler
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk
1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

1 AMBIA-LINE Rahmen 
200 mm mit 1 Querteiler
2 AMBIA-LINE Rahmen 
100 mm mit je 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen 
124 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE raamwerk
200 mm met 1 dwarsverdeler
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk
1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

1 AMBIA-LINE Rahmen 200
mm mit 1 Querteiler 1
AMBIA-LINE Rahmen 124 mm
mit 1 Querteiler 2 AMBIA-
LINE Rahmen 100 mm mit je
1 Querteiler 1 AMBIA-LINE
raamwerk 200 mm met 1
dwarsverdeler 1 AMBIA-LINE
raamwerk 124 mm met 1
dwarsverdeler 2 AMBIA-LINE
raamwerken 100 mm met elk
1 dwarsverdeler

1 cadre AMBIA-LINE 200 mm avec 1
cloison transversale 1 cadre AMBIA-
LINE 124 mm avec 1 cloison
transversale 2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec 1 cloison
transversale 1 AMBIA-LINE frame
200 mm with 1 cross-divider 1
AMBIA-LINE frame 124 mm with 1
cross-divider 2 AMBIA-LINE frames
100 mm with 1 cross-divider each

1 cadre AMBIA-LINE
200 mm avec 1 cloison transversale
2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale

1 AMBIA-LINE frame 
200 mm with 1 cross-divider
2 AMBIA-LINE frames 
100 mm with 1 cross-divider each 
1 AMBIA-LINE frame 
124 mm with 1 cross-divider

1 cadre AMBIA-LINE
200 mm avec 1 cloison transversale
2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale

1 AMBIA-LINE frame 
200 mm with 1 cross-divider
2 AMBIA-LINE frames 
100 mm with 1 cross-divider each 
1 AMBIA-LINE frame 
124 mm with 1 cross-divider

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

80

90

100

#

!

55,5 80

55,5 90

55,5 100
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Messerhalter
Messenhouder 
Porte-couteaux 
Knife block

Besteckeinsatz
Bestekindeling 
Range-couverts 
Cutlery insert

Rahmen 100 mm
Raamwerk 100 mm 
Cadre 100 mm 
Frame 100 mm

Besteckeinteilungen „AMBIA-LINE“
Bestekindelingen ‚AMBIA-LINE‘
Range-couverts « AMBIA-LINE »
Cutlery organisers „AMBIA-LINE“

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

Einzelteile für Ergänzungen bzw. individuelle Zusammenstellung:
Losse onderdelen voor aanvulling resp. individuele samenstelling:
Éléments isolés pour aménagement complémentaire ou personnalisé :
Single parts for supplements and individual combinations:

bestehend aus 
bestaande ui 
comprenant 
consisting of

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

2 AMBIA-LINE Rahmen 200
mm mit je 1 Querteiler 1
AMBIA-LINE Rahmen 124 mm
mit 1 Querteiler 2 AMBIA-
LINE Rahmen 100 mm mit je
1 Querteiler 2 AMBIA-LINE
raamwerken 200 mm met elk
1 dwarsverdeler 1 AMBIA-
LINE raamwerk 124 mm met
1 dwarsverdeler 2 AMBIA-
LINE raamwerken 100 mm
met elk

AMBIA-LINE Rahmen 100 mm breit
AMBIA-LINE Querteiler für
SK-Rahmen 100 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk 100 mm breed
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
laderaamwerk 100 mm breed

2 cadres AMBIA-LINE
200 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec 1 cloison
transversale
2 AMBIA-LINE frames
200 mm with 1 cross-divider each
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider
2 AMBIA-LINE frames
100 mm with 1 cross-divider each

Cadre AMBIA-LINE 100 mm de large
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 100 mm de large dans tiroir
AMBIA-LINE frame 100 mm wide
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 100 mm wide

Z SKAL 

Z SKALR
Z SKAL QT 

120

 100
100

#

#

55,5 120



#

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Wir empfehlen in Verbindung mit dem Zubehör für LEGRABOX die Antirutschmatten AM-LB... zu ergänzen.
In combinatie met de accessoires voor LEGRABOX adviseren wij de antislipmatten AM-LB... te bestellen.
Nous recommandons de compléter les accessoires pour LEGRABOX avec les tapis anti-dérapants AM-LB...
We recommend non-slip mats AM-LB... in conjunction with the accessories for LEGRABOX as an addition.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

!

AMBIA-LINE Rahmen 124 mm breit
AMBIA-LINE Querteiler für
SK-Rahmen 124 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk 124 mm breed
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
laderaamwerk 124 mm breed

AMBIA-LINE Rahmen 200 mm breit
AMBIA-LINE Querteiler für
SK-Rahmen 200 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk 200 mm breed
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
laderaamwerk 200 mm breed

AMBIA-LINE Messerhalter
für 4 grosse und 5 kleine Messer
187 mm breit
passend für AMBIA-LINE Rahmen
200 mm
AMBIA-LINE messenhouder
voor 4 grote en 5 kleine messen
187 mm breed
geschikt voor AMBIA-LINE raamwerk
200 mm

AMBIA-LINE Folienschneider
(mit Folie), 187 mm breit
passend für AMBIA-LINE Rahmen
200 mm
AMBIA-LINE foliehouder
(met folie), 187 mm breedte
geschikt voor AMBIA-LINE raamwerk
200 mm

Besteckeinsatz Rahmen aus Stahl mit
integrierten Schalen, Beschichtung der
Schalen mit Softtouch-Material,
resistente, geräuschdämpfende
Oberfläche 6 Besteckfächer, Breite 300
mm Bestekindeling raamwerk van staal
met geïntegreerde bakken, coating van
de bakken met softtouch-materiaal,
resistent, geluiddempend oppervlak 6
bestekvakken, breedte 300 mm

Porte-couteaux AMBIA-LINE
pour 4 grands et 5 petits couteaux
187 mm de large
assorti au cadre AMBIA-LINE 200 mm
AMBIA-LINE knife block
For 4 large and 5 small knives
187 mm wide
Suitable for AMBIA-LINE frame
200 mm

Cadre AMBIA-LINE 124 mm de large
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 124 mm de large dans tiroir
AMBIA-LINE frame 124 mm wide
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 124 mm wide

Cadre AMBIA-LINE 200 mm de large
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 200 mm de large dans tiroir
AMBIA-LINE frame 200 mm wide
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 200 mm wide

Range-couverts
cadre acier avec coffrets intégrés,
le revêtement à matériau softtouch
absorbe le bruit et confère
aux coffrets une surface résistante
6 casiers à couverts, 300 mm de large
Cutlery insert
Steel frame with integrated trays,
tray facing made of soft-touch material,
resistant, noise reducing surface
6 cutlery compartments, width 300 mm

Z SKALB 

Coupe-feuilles AMBIA-LINE
(feuille comprise), 187 mm de large
assorti au cadre AMBIA-LINE 200 mm
AMBIA-LINE foil dispenser
(with foil), 187 mm wide
Suitable for AMBIA-LINE frame 200 mm

Z SKAL FS

Z SKAL MH

Z SKALR
Z SKAL QT 

Z SKALR
Z SKAL QT 

300

 124
124

 200
200

#
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Besteckeinteilungen „AMBIA-LINE“
Bestekindelingen ‚AMBIA-LINE‘
Range-couverts « AMBIA-LINE »
Cutlery organisers „AMBIA-LINE“

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

1 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen
100 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
100 mm met 1 dwarsverdeler

1 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen
100 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
100 mm met 1 dwarsverdeler

2 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit je 1 Querteiler

 
2 AMBIA-LINE raamwerken
124 mm met elk 1 dwarsverdeler

2 AMBIA-LINE Rahmen 
100 mm mit je 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen 
124 mm mit 1 Querteiler
 
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

2 AMBIA-LINE Rahmen
100 mm mit je 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen
124 mm mit 1 Querteiler
 
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk 1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
100 mm avec 1 cloison transversale
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider
1 AMBIA-LINE frame
100 mm with 1 cross-divider

1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
100 mm avec 1 cloison transversale
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider
1 AMBIA-LINE frame
100 mm with 1 cross-divider

2 cadres AMBIA-LINE
124 mm chacun avec 1 cloison
transversale

2 AMBIA-LINE frames 
124 mm with 1 cross-divider each

2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec 1 cloison 
transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale

2 AMBIA-LINE frames 
100 mm with 1 cross-divider each 
1 AMBIA-LINE frame 
124 mm with 1 cross-divider

2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
2 AMBIA-LINE frames
100 mm with 1 cross-divider each
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

30-70
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45-70

50-70

60-70

#
70,5 30

70,5 40

70,5 45

70,5 50

70,5 60



#

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Wir empfehlen in Verbindung mit dem Zubehör für LEGRABOX die Antirutschmatten AM-LB... zu ergänzen.
In combinatie met de accessoires voor LEGRABOX adviseren wij de antislipmatten AM-LB... te bestellen.
Nous recommandons de compléter les accessoires pour LEGRABOX avec les tapis anti-dérapants AM-LB...
We recommend non-slip mats AM-LB... in conjunction with the accessories for LEGRABOX as an addition.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

1 AMBIA-LINE Rahmen 200
mm mit 1 Querteiler 2
AMBIA-LINE Rahmen 100 mm
mit je 1 Querteiler 1 AMBIA-
LINE Rahmen 124 mm mit 1
Querteiler

1 AMBIA-LINE raamwerk
200 mm met 1 dwarsverdeler
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk
1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

1 AMBIA-LINE Rahmen 
200 mm mit 1 Querteiler
2 AMBIA-LINE Rahmen 
100 mm mit je 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE Rahmen 
124 mm mit 1 Querteiler
1 AMBIA-LINE raamwerk
200 mm met 1 dwarsverdeler
2 AMBIA-LINE raamwerken
100 mm met elk
1 dwarsverdeler
1 AMBIA-LINE raamwerk
124 mm met 1 dwarsverdeler

1 AMBIA-LINE Rahmen 200
mm mit 1 Querteiler 1
AMBIA-LINE Rahmen 124 mm
mit 1 Querteiler 2 AMBIA-
LINE Rahmen 100 mm mit je
1 Querteiler 1 AMBIA-LINE
raamwerk 200 mm met 1
dwarsverdeler 1 AMBIA-LINE
raamwerk 124 mm met 1
dwarsverdeler 2 AMBIA-LINE
raamwerken 100 mm met elk
1 dwarsverdeler

1 cadre AMBIA-LINE 200 mm avec 1
cloison transversale 1 cadre AMBIA-
LINE 124 mm avec 1 cloison
transversale 2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec 1 cloison
transversale 1 AMBIA-LINE frame
200 mm with 1 cross-divider 1
AMBIA-LINE frame 124 mm with 1
cross-divider 2 AMBIA-LINE frames
100 mm with 1 cross-divider each

1 cadre AMBIA-LINE
200 mm avec 1 cloison transversale
2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale

1 AMBIA-LINE frame 
200 mm with 1 cross-divider
2 AMBIA-LINE frames 
100 mm with 1 cross-divider each 
1 AMBIA-LINE frame 
124 mm with 1 cross-divider

1 cadre AMBIA-LINE
200 mm avec 1 cloison transversale
2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale

1 AMBIA-LINE frame 
200 mm with 1 cross-divider
2 AMBIA-LINE frames 
100 mm with 1 cross-divider each 
1 AMBIA-LINE frame 
124 mm with 1 cross-divider

Z SKAL 

Z SKAL 

Z SKAL 

80-70

90-70

100-70

#

!

70,5 80

70,5 90

70,5 100
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS
Besteckeinteilungen „AMBIA-LINE“
Bestekindelingen ‚AMBIA-LINE‘
Range-couverts « AMBIA-LINE »
Cutlery organisers „AMBIA-LINE“

Besteckeinsatz
Bestekindeling 
Range-couverts 
Cutlery insert

Rahmen 124 mm
Raamwerk 124 mm 
Cadre 124 mm 
Frame 1124 mm

Rahmen 100 mm
Raamwerk 100 mm 
Cadre 100 mm 
Frame 100 mm

Querteiler
Dwarsverdeler 
Cloison transversale 
Cross-divider

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

2 AMBIA-LINE Rahmen 200
mm mit je 1 Querteiler 1
AMBIA-LINE Rahmen 124 mm
mit 1 Querteiler 2 AMBIA-
LINE Rahmen 100 mm mit je
1 Querteiler 2 AMBIA-LINE
raamwerken 200 mm met elk
1 dwarsverdeler 1 AMBIA-
LINE raamwerk 124 mm met
1 dwarsverdeler 2 AMBIA-
LINE raamwerken 100 mm
met elk

2 cadres AMBIA-LINE
200 mm chacun avec
1 cloison transversale
1 cadre AMBIA-LINE
124 mm avec 1 cloison transversale
2 cadres AMBIA-LINE
100 mm chacun avec 1 cloison
transversale
2 AMBIA-LINE frames
200 mm with 1 cross-divider each
1 AMBIA-LINE frame
124 mm with 1 cross-divider
2 AMBIA-LINE frames
100 mm with 1 cross-divider each

Z SKAL 120-70

#
70,5 120



Einzelteile für Ergänzungen bzw. individuelle Zusammenstellung:
Losse onderdelen voor aanvulling resp. individuele samenstelling:
Éléments isolés pour aménagement complémentaire ou personnalisé :
Single parts for supplements and individual combinations:

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Wir empfehlen in Verbindung mit dem Zubehör für LEGRABOX die Antirutschmatten AM-LB... zu ergänzen.
In combinatie met de accessoires voor LEGRABOX adviseren wij de antislipmatten AM-LB... te bestellen.
Nous recommandons de compléter les accessoires pour LEGRABOX avec les tapis anti-dérapants AM-LB...
We recommend non-slip mats AM-LB... in conjunction with the accessories for LEGRABOX as an addition.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number#

!

AMBIA-LINE Rahmen 100 mm breit
AMBIA-LINE Querteiler für
SK-Rahmen 100 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk 100 mm breed
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
laderaamwerk 100 mm breed

AMBIA-LINE Rahmen 124 mm breit
AMBIA-LINE Querteiler für
SK-Rahmen 124 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk 124 mm breed
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
laderaamwerk 124 mm breed

AMBIA-LINE Rahmen 200 mm breit
AMBIA-LINE Querteiler für
SK-Rahmen 200 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk 200 mm breed
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
laderaamwerk 200 mm breed

Besteckeinsatz Rahmen aus Stahl mit
integrierten Schalen, Beschichtung der
Schalen mit Softtouch-Material,
resistente, geräuschdämpfende
Oberfläche 6 Besteckfächer, Breite 300
mm Bestekindeling raamwerk van staal
met geïntegreerde bakken, coating van
de bakken met softtouch-materiaal,
resistent, geluiddempend oppervlak 6
bestekvakken, breedte 300 mm

Cadre AMBIA-LINE 100 mm de large
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 100 mm de large dans tiroir
AMBIA-LINE frame 100 mm wide
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 100 mm wide

Cadre AMBIA-LINE 124 mm de large
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 124 mm de large dans tiroir
AMBIA-LINE frame 124 mm wide
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 124 mm wide

Cadre AMBIA-LINE 200 mm de large
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 200 mm de large dans tiroir
AMBIA-LINE frame 200 mm wide
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 200 mm wide

Range-couverts
cadre acier avec coffrets intégrés,
le revêtement à matériau softtouch
absorbe le bruit et confère
aux coffrets une surface résistante
6 casiers à couverts, 300 mm de large
Cutlery insert
Steel frame with integrated trays,
tray facing made of soft-touch material,
resistant, noise reducing surface
6 cutlery compartments, width 300 mm

Z SKAL 

Z SKALR
Z SKAL QT 

Z SKALR
Z SKAL QT 

Z SKALR
Z SKAL QT 

300-70

 100-70
100

 200-70
200

 124-70 
124

#
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ZUBEHÖR FÜR AUSZÜGE
ACCESSOIRES VOOR UITTREKELEMENTEN
ACCESSOIRES POUR COULISSANTS
ACCESSORIES FOR PULL-OUTS

Tellerhalter
Bordenhouder 
Porte-assiettes 
Plate rack

Flaschenset 100 mm
Flessenset 100 mm 
Porte-bouteilles 100 mm 
Bottle set 100 mm

Rahmen für Auszug
Raamwerk voor uittrekelement 
Cadre pour coulissant 
Frame for pull-out

Querteiler für Auszüge Dwarsverdeler
voor uittrekelementen 
Cloison transversale pour coulissants 
Cutlery insert

Auszugsorganisation-System „AMBIA-LINE“
Organisatiesysteem voor laden ‚AMBIA-LINE‘
Pour équipement de coulissants « AMBIA-LINE »
Pull-out organiser-system „AMBIA-LINE“



#

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

Wir empfehlen in Verbindung mit dem Zubehör für LEGRABOX die Antirutschmatten AM-LB... zu ergänzen.
In combinatie met de accessoires voor LEGRABOX adviseren wij de antislipmatten AM-LB... te bestellen.
Nous recommandons de compléter les accessoires pour LEGRABOX avec les tapis anti-dérapants AM-LB...
We recommend non-slip mats AM-LB... in conjunction with the accessories for LEGRABOX as an addition.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

!

AMBIA-LINE Rahmen für Auszug
LEGRABOX 370 mm lang,
218 mm breit, 110 mm hoch
AMBIA-LINE Querteiler für
Auszug-Rahmen 218 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk voor
uittrekelement
LEGRABOX 370 mm lang,
218 mm breed, 110 mm hoog
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
uittrekelement-raamwerk 218 mm breed

AMBIA-LINE Rahmen für Auszug
LEGRABOX 270 mm lang,
242 mm breit, 110 mm hoch
AMBIA-LINE Querteiler für
Auszug-Rahmen 242 mm breit
AMBIA-LINE raamwerk voor
uittrekelement
LEGRABOX 270 mm lang,
242 mm breed, 110 mm hoog
AMBIA-LINE dwarsverdeler voor
uittrekelement-raamwerk 242 mm breed

AMBIA-LINE Tellerhalter
170 mm hoch
für Teller mit Durchmesser 186-321 mm
stufenlos verstellbar, für bis zu 12 Teller

AMBIA-LINE bordenhouder
170 mm hoog
voor borden met een diameter
van 186-321 mm
traploos verstelbaar, 
voor max. 12 borden

AMBIA-LINE Gewürzhalter
1 Stück, Edelstahl gebürstet lackiert
passend zu Rahmen Z AZAL R400

AMBIA-LINE kruidenorganisatie
1 stuk, geborsteld roestvrij staal gelakt
passend bij raamwerk Z AZAL R400

Cadre AMBIA-LINE pour coulissant
LEGRABOX longueur 370 mm,
218 mm de large, 110 mm de haut
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 218 mm de large dans coulissant
AMBIA-LINE frame for pull-out
LEGRABOX 370 mm long,
218 mm wide, 110 mm high
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 218 mm wide

Cadre AMBIA-LINE pour coulissant
LEGRABOX longueur 270 mm,
242 mm de large, 110 mm de haut
Cloison transversale AMBIA-LINE pour
cadre 242 mm de large dans coulissant
AMBIA-LINE frame for pull-out
LEGRABOX 270 mm long,
242 mm wide, 110 mm high
AMBIA-LINE cross-divider for
drawer frame 242 mm wide

Porte-assiettes AMBIA-LINE
170 mm de haut
pour assiettes d’un diamètre de
186 à 321 mm
variable en continu, pour 12 assiettes
au maximum

AMBIA-LINE plate rack
170 mm high
For plates with diameter 186-321 mm
Infinitely variable, for up to 12 plates

Z AZAL TH

Support pour boîtes à épices
AMBIA-LINE
1 unité, inox brossé laqué
assorti au cadre Z AZAL R400
AMBIA-LINE spice jar holder
1 item, brushed stainless less lacquered
Suitable for frame Z AZAL R400

Z AZAL GH

Z AZAL R270
Z AZAL QT242

Z AZAL R400
Z AZAL QT218

#
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ZUBEHÖR FÜR AUSZÜGE
ACCESSOIRES VOOR UITTREKELEMENTEN
ACCESSOIRES POUR COULISSANTS
ACCESSORIES FOR PULL-OUTS
Auszugsorganisation-System „AMBIA-LINE“
Organisatiesysteem voor laden ‚AMBIA-LINE‘
Pour équipement de coulissants « AMBIA-LINE »
Pull-out organiser-system „AMBIA-LINE“

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

AMBIA-LINE Flaschenset 100 mm
für Auszüge (nicht für Innenauszüge)
bestehend aus:
1 Flaschenset 100 mm inkl. 3 Querteilern
für 100 mm Rahmen ZSKALR 100 und
ZSKALR 100-70
AMBIA-LINE flessenset 100 mm
voor uittrekelementen
(niet voor binnenuittrekelementen)
bestaande uit:
1 flessenset 100 mm
incl. 3 dwarsverdelers
voor 100 mm raamwerk ZSKALR 100 en
ZSKALR 100-70

Porte-bouteilles AMBIA-LINE 100 mm
pour coulissants (pas pour coul. intér.)
comprenant : 1 porte-bouteilles 100 mm
avec 3 cloisons transversales pour cadres
100 mm ZSKALR 100 et ZSKALR 100-70
AMBIA-LINE bottle set 100 mm For pull-
outs (not for internal pull-outs)
Consisting of: 1 bottle set 100 mm incl. 3
cross-dividers For 100 mm frames ZSKALR
100 and ZSKALR 100-70

Z AZALF 

AMBIA-LINE Flaschenset 200 mm
für Auszüge (nicht für Innenauszüge)
bestehend aus:
1 Flaschenset 200 mm
inkl. 3 Querteilern 200 mm
für 200 mm Rahmen ZSKALR 200 und
ZSKALR 200-70

AMBIA-LINE flessenset 200 mm
voor uittrekelementen
(niet voor binnenuittrekelementen)
bestaande uit:
1 flessenset 200 mm
incl. 3 dwarsverdelers 200 mm
voor 200 mm raamwerk ZSKALR 200 en
ZSKALR 200-70

Porte-bouteilles AMBIA-LINE 200 mm
pour coulissants (pas pour coul. intér.)
comprenant :
1 porte-bouteilles 200 mm
y compris 3 cloisons transversales 
200 mm
pour cadres 200 mm ZSKALR 200 et
ZSKALR 200-70 AMBIA-LINE bottle set200 mm
For pull-outs (not for internal pull-

outs)
Consisting of:
1 bottle set 200 mm
incl. 3 cross-dividers 200 mm
For 200 mm frames ZSKALR 200 and
ZSKALR 200-70

Z AZALF 

100

200

#



!

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

Wir empfehlen in Verbindung mit dem Zubehör für LEGRABOX die Antirutschmatten AM-LB... zu ergänzen.
In combinatie met de accessoires voor LEGRABOX adviseren wij de antislipmatten AM-LB... te bestellen.
Nous recommandons de compléter les accessoires pour LEGRABOX avec les tapis anti-dérapants AM-LB...
We recommend non-slip mats AM-LB... in conjunction with the accessories for LEGRABOX as an addition.

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

Längsteiler zusätzlich

Extra lengteverdeler

AMBIA-LINE
Querrelinghalter-Set

AMBIA-LINE 
dwarsrelinghouders-set

AMBIA-LINE
Querrelinghalter-Set

AMBIA-LINE 
dwarsrelinghouders-set

Querreling-Set für Auszüge LEGRABOX
pure ART und pure INOX 60 cm: 1
Querreling 2 Längsteiler 90 cm: 1
Querreling 3 Längsteiler 120 cm: 1
Querreling 4 Längsteiler Dwarsreling-set
voor uittrekelementen LEGRABOX pure
ART en pure INOX 60 cm: 1 dwarsreling 2
lengteverdelers 90 cm: 1 dwarsreling 3
lengteverdelers 120 cm: 1 dwarsreling 4
lengteverdelers

Querreling-Set für Auszüge LEGRABOX
free ART und free INOX 60 cm: 1
Querreling 2 Längsteiler 90 cm: 1
Querreling 3 Längsteiler 120 cm: 1
Querreling 4 Längsteiler Dwarsreling-set
voor uittrekelementen LEGRABOX free
ART en free INOX 60 cm: 1 dwarsreling 2
lengteverdelers 90 cm: 1 dwarsreling 3
lengteverdelers 120 cm: 1 dwarsreling 4
lengteverdelers

AMBIA-LINE
Set de supports de séparation
transversale

AMBIA-LINE 
cross-rail brackets set

AMBIA-LINE
Set de supports de séparation
transversale

AMBIA-LINE 
cross-rail brackets set

Set de séparations transversales
pour coulissants
LEGRABOX free ART et free INOX
60 cm: 1 séparation transversale,
2 cloisons longitudinales
90 cm: 1 séparation transversale,
3 cloisons longitudinales
120 cm: 1 séparation transversale,
4 cloisons longitudinales

Set of cross-dividers for pull-outs
LEGRABOX free ART and free INOX
60 cm: 1 cross-divider, 2 lengthways divider
90 cm: 1 cross-divider, 3 lengthways divider
120 cm: 1 cross-divider, 4 lengthways divider

QR LBF 
QR LBF 
QR LBF 

Cloison longitudinale supplémentaire

Additional lengthways divider

LT LB

Set de séparations transversales pour
coulissants LEGRABOX pure ART et pure
INOXSet 60 cm: 1 séparation transversale, 2
cloisons longitudinales 90 cm: 1 séparation
transversale, 3 cloisons longitudinales 120
cm: 1 séparation transversale, 4 cloisons
longitudinales Set of cross-dividers for pull-
outs LEGRABOX pure ART and pure INOX 60
cm: 1 cross-divider, 2 lengthways divider 90
cm: 1 cross-divider, 3 lengthways divider 120
cm: 1 cross-divider, 4 lengthways divider

QR LBP 
QR LBP 
QR LBP 

Z SKAL QR 

Z SKAL QR 

LEGRABOX free

LEGRABOX pure

60
90
120

60
90
120

HP

HF

#

#
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS
Besteckeinteilungen bestehend aus einer 4 mm furnierten Bodenplatte und festverbundenen lackierten, massiven Stegen
Bestekindelingen bestaande uit een 4 mm gefineerde bodemplaat en vast verbonden, gelakte, massieve verbindingselementen
Range-couverts comprenant un panneau de fond 4 mm plaqué assemblé avec des cloisons massives laquées
Cutlery organisers, comprising one 4 mm veneered baseboard and fixed, lacquered, solid partition walls

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 

BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 

BE H LB 
BE H LB 

BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 

BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 

BE HE LB 
BE HE LB 

-45 
-45 
-45 
-45

-45 
-45 
-45

-45 
-45 
-45 
-45

-45 
-45 
-45

-45 
-45

-45 
-45

30 

30 

60 

60 

40 

40 

100 

100 

45 

45 

80 

80 

120 

120 

50 

50 

90 

90 

30
40
45
50

60
80
90

30
40
45
50

60
80
90

100
120

100
120

Ausführung: Esche
Echtholz Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood

Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout
Finition: chêne véritable clair
Version: light oak, real wood

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

#

#

45,5

45,5



cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

BE H KI LB
BE H KI LB 
BE H KI LB

BE H KI LB
BE H KI LB 

BE HE KI LB
BE HE KI LB 
BE HE KI LB

BE HE KI LB
BE HE KI LB 

60 

60 

100 

100 

80 

80 

120 

120 

90 

90 

 60
80

 90

 100
120

 60
80
90

 100
120

Ausführung: Esche
Echtholz Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood

Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout
Finition: chêne véritable clair
Version: light oak, real wood

Besteckeinteilungen für oberen Schubkasten der Kochstellenschränke UKI...
bestehend aus einer 4 mm furnierten Bodenplatte und festverbundenen
lackierten, massiven Stegen
Bestekindeling voor de bovenste lade van kookplatenkasten UKI...
bestaande uit een 4 mm gefineerde bodemplaat
en vast verbonden, gelakte, massieve verbindingselementen 
Range-couverts pour tiroir supérieur des meubles bas pour table de cuisson
UKI... comprenant un panneau de fond 4 mm plaqué assemblé avec des
cloisons massives laquées 
Cutlery organisers for uppermost drawer of hob base units UKI...
comprising of a 4 mm veneered baseboard
and fixed, lacquered, solid partition walls

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

#

#

55,5

55,5

#
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Ausführung: Esche
Echtholz Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood

Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout
Finition: chêne véritable clair
Version: light oak, real wood

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

Besteckeinteilungen bestehend aus einer 4 mm furnierten Bodenplatte und festverbundenen lackierten, massiven Stegen
Bestekindelingen bestaande uit een 4 mm gefineerde bodemplaat en vast verbonden, gelakte, massieve verbindingselementen
Range-couverts comprenant un panneau de fond 4 mm plaqué assemblé avec des cloisons massives laquées
Cutlery organisers, comprising one 4 mm veneered baseboard and fixed, lacquered, solid partition walls

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 

BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 

BE H LB 
BE H LB 

BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 

BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 

BE HE LB 
BE HE LB 

30 

30 

60 

60 

40 

40 

100 

100 

45 

45 

80 

80 

50 

50 

120 

120 

90 

90 

100 
120

30 
40 
45 
50

60 
80 
90

100 
120

30 
40 
45 
50

60 
80 
90

#

#

55,5

55,5



Ausführung: Esche
Echtholz Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood

Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout
Finition: chêne véritable clair
Version: light oak, real wood

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Besteckeinteilungen bestehend aus einer 4 mm furnierten Bodenplatte und festverbundenen lackierten, massiven Stegen
Bestekindelingen bestaande uit een 4 mm gefineerde bodemplaat en vast verbonden, gelakte, massieve verbindingselementen
Range-couverts comprenant un panneau de fond 4 mm plaqué assemblé avec des cloisons massives laquées
Cutlery organisers, comprising one 4 mm veneered baseboard and fixed, lacquered, solid partition walls

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number#

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 

BE H LB 
BE H LB 
BE H LB 

BE H LB 
BE H LB 

BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 

BE HE LB 
BE HE LB 
BE HE LB 

BE HE LB 
BE HE LB 

-70
-70
-70
-70

-70
-70
-70

-70 
-70

-70 
-70 
-70 
-70

-70 
-70 
-70

-70 
-70

30 

30 

60 

60 

40 

40 

100 

100 

45 

45 

80 

80 

50 

50 

120 

120 

90 

90 
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40
45
50

60
80
90

100
120
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40
45
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60
80
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100
120

#

#

70,5

70,5
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Multi-Einsätze
Multi-inzetelement
Insert multifonctionnel
Multi-inserts

für Korpustiefe
55,5 cm und 70,5 cm 
voor korpusdiepte 
55,5 cm en 70,5 cm
pour profondeur de corps 
55,5 cm et 70,5 cm
for carcase depth 
55.5 cm and 70.5 cm

bestehend aus einer 4 mm
furnierten Bodenplatte und
festverbundenen lackierten,
massiven Stegen 
Bestaande uit een 4 mm 
gefineerde bodemplaat en vast 
verbonden, gelakte, massieve 
verbindingselementen
comprenant un panneau de

fond 
4 mm plaqué assemblé avec des 
cloisons massives laquées
Comprising of a 4 mm veneered 
baseboard and fixed,
lacquered, 
solid partition walls

Ausführung: Echtholz
Esche Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood
Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout 
Finition: chêne véritable clair 
Version: light oak, real wood

Ausführung: Echtholz
Esche Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood
Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout 
Finition: chêne véritable clair 
Version: light oak, real wood

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

cm cm cm

 cm
cm

 cm
cm

 cm
cm

 cm
cm

ME H LB 
ME H LB 

ME H LB 
ME H LB 

ME HE LB 
ME HE LB 

ME HE LB 
ME HE LB 

-70 
-70

-70 
-70

cm
60 90 60 

60
90

60
90

60
90

60
90

60 
90

60
90

60 
90

60
90

90 

#

#

55,5

70,5



#

Folienhalter für Besteckeinteilung
Foliehouder voor bestekindeling
Porte-rouleaux dans range-couverts
Foil holder for cutlery organisers

Messerblock für Besteckeinteilung
Messenblok voor bestekindeling
Bloc à couteaux dans range-couverts
Knife block for cutlery organiser 

Kreuzeinlage für Besteckeinteilung
Kruiselement voor bestekindeling
Cloison en croix dans range-couverts
Cross insert for cutlery organisers

Gewürztreppe für Besteckeinteilung
Kruidenelement voor bestekindeling
Gradin pour épices dans range-couverts
Spice rack for cutlery organisers 

Universal Gewürzauflage passen für
6 Gewürzgläser von Ankerkraut
Universeel kruidenrek passend voor 6 kruidenpotjes van Ankerkraut
Rangement universel pour 6 pots à épices Ankerkraut
Spice rack suitable for 6 spice jars from Ankerkraut

Ölwanne Edelstahl für Essig- und Ölflaschen
Universeel kruidenrek passend voor 6 kruidenpotjes van Ankerkraut
Rangement universel pour 6 pots à épices Ankerkraut
Stainless steel oil pan for vinegar and oil bottles

Universal Gewürzauflage passen für
Gewürzgläser von Ankerkraut
Universeel kruidenrek passend voor kruidenpotjes van Ankerkraut
Rangement universel pour pots à épices Ankerkraut
Universal spice rack suitable for spice jars from Ankerkraut and other manufacturers

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

*Ausführung: Echtholz
Esche *Uitvoering: echt
essenhout *Finition: frêne
véritable *Version: ash tree,
real wood

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

*Ausführung: Eiche Echtholz hell
*Uitvoering: echt licht eikenhout
*Finition: chêne véritable clair
*Version: light oak, real wood

BE H LB FH

BE H LB KE

BE H LB GT

BE-H LB GP

BE H LB MB

BE-H LB GAA

AZ OEW

BE HE LB FH

BE HE LB KE

BE HE LB GT

BE-HE LB GP

BE HE LB MB

BE-HE LB GAA

# #

#
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ZUBEHÖR FÜR AUSZÜGE
ACCESSOIRES VOOR UITTREKELEMENTEN
ACCESSOIRES POUR COULISSANTS
ACCESSORIES FOR PULL-OUTS

für Korpustiefe
55,5 cm und 70,5 cm 
voor korpusdiepte 
55,5 cm en 70,5 cm
pour profondeur de corps 
55,5 cm et 70,5 cm
for carcase depth 
55.5 cm and 70.5 cm

Lochplatte 8 mm
Auszugsorganisation- System
Geperforeerde plaat 8 mm 
organisatiesysteem voorladen
Plateau perforé 8 mm 
pour équipement decoulissants
Perforated baseboard 8 mm 
Pull-out organisation system

Ausführung: Echtholz
Esche Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood

Ausführung: Echtholz
Esche Uitvoering: echt
essenhout Finition: frêne
véritable Version: ash
tree, real wood

Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout
Finition: chêne véritable clair
Version: light oak, real wood

Ausführung: Eiche Echtholz hell
Uitvoering: echt licht eikenhout
Finition: chêne véritable clair
Version: light oak, real wood

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

cm cm cm

 cm
cm
cm
cm
cm

 cm 
cm 
cm 
cm

 cm

 cm
cm
cm
cm
cm

 cm 
cm 
cm 
cm

 cm

AZ H LB LP 
AZ H LB LP 
AZ H LB LP 
AZ H LB LP 
AZ H LB LP 

AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 

AZ H LB LP 
AZ H LB LP 
AZ H LB LP 
AZ H LB LP 
AZ H LB LP 

AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 
AZ HE LB LP 

cm

60
80
90
100
120 

60
80
90
100
120 

60
80
90
100
120 

 60  
80  
90
100
120

 60
 80
 90
100
120

 60  
80  
90
100
120

 60
 80
 90
100
120

60
80
90
100
120 

60 
80 
90 
100 
120

60 
80 
90 
100 
120

60-70
80-70
90-70
100-70
120-70

60-70 
80-70 
90-70 
100-70 
120-70

#

#

55,5

70,5



#

Trennbrett
Scheidingsplank
Séparation
Dividing board

Rundstecker Set
Ronde pennen, set
Lot de plots
Set of round pegs

Flaschenhalter – Paar
Flessenhouder – 2 stuks
Paire de porte-bouteilles
Bottle rack – pair

Kreuzüberplattung Auszug
Kruiselement uittrekelement
Entretoises en croix pour coulissant
Cross partition pull-out

Topfdeckelhalter mit Filz schwarz
Houder voor pannendeksels met zwart vilt
Porte-couvercles avec feutre noir
Pot lid holder with black felt

Vorratsdosen mit Halter 3er Set
Voorraadpotten met houder set van 3 stuks
Boîtes à provisions sur support lot de 3
Storage container with bracket Set of 3

Zubehör für Lochplatten in Auszügen
Accessoires voor geperforeerde platen in uittrekelementen
Accessoires plateau perforé dans coulissants
Accessories for perforated base boards in pull-outs

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

*Ausführung: Echtholz
Esche *Uitvoering: echt
essenhout *Finition: frêne
véritable *Version: ash tree,
real wood

*Ausführung: Eiche Echtholz hell
*Uitvoering: echt licht eikenhout
*Finition: chêne véritable clair
*Version: light oak, real wood

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

55,5 70,5

 cm
cm
cm
cm

AZ H FH

AZ H KR

AZ H RS

AZ HK VD

AZ H TH
AZ H TH
AZ H TH 
AZ H TH 

AZ H TB 47

AZ H TB 19

AZ H TB 13

AZ HE FH

AZ HE KR

AZ HE RS

AZ HEK VD

AZ HE TH 
AZ HE TH 
AZ HE TH 
AZ HE TH 

AZ HE TB 47

AZ HE TB 19

AZ HE TB 13

# #

 80  
90
100
120

 80
 90
100
120

80
90
100
120
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN/AUSZÜGE
ACCESSOIRES VOOR LADEN/UITTREKELEMENTEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS / COULISSANTS
ACCESSORIES DRAWERS/PULL-OUTS

Messerblock
Bordenhouder 
Porte-assiettes 
Knife block

Gewürzstufe
Raamwerk voor uittrekelement 
Cadre pour coulissant 
Spice rack

Folienabroller
Raamwerk voor uittrekelement 
Cadre pour coulissant 
Foil dispenser

Segmenteinsatz
Kruidenorganisatie 
Support pour boîtes à épices 
Segment insert

Container-Einteilungen
Eiche Massiv Design
Bak-indelingen massief eiken design 
Système de boîtes design chêne massif 
Container divisions, solid oak design

Besteckeinteilungs-System, Eiche Massiv Design
Bestekindelingssysteem, massief eiken design
Système de range-couverts, design chêne massif
Cutlery organisation system, solid oak design

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

55,5



ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSORIES FOR DRAWERS

#

Folienabroller
Folierolhouder
Dérouleur
Foil dispenser

Messerblock
Messenblok
Bloc à couteaux
Knife block

Segmenteinsatz
Segmentinzet
Insert compartimenté
Segment insert

Gewürzstufe, dreistufig
Kruidenla, drie vakken
Gradin pour épices, 3 parties
Spice rack, three levels

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

Holzschale Eiche klar lackiert, Ausführung groß
Houten bak eiken transparant gelakt, groot
Casier en chêne clair laqué, grande taille
Oak wooden tray clear lacquered, large version

Holzschale Eiche klar lackiert, Ausführung klein
Houten bak eiken transparant gelakt, klein
Casier en chêne clair laqué, petite taille
Oak wooden tray clear lacquered, small version

Kleinteil-Schiebeeinsatz, zweiteilig
bestehend aus Rahmen mit Einsatz, Einsatz verschiebbar
Rahmen ohne Boden, Einsatz mit Boden
Schuifinzet voor kleine delen, tweedelig, bestaande uit raamwerk met inzet, inzet verschuif-
baar, raamwerk zonder bodem, inzet met bodem
Insert décalable pour petits ustensiles, 2 parties, comprenant cadre avec insert, décalable, 
cadre sans fond, insert avec fond
Small-parts sliding element, two-piece, consisting of frame with unit, unit movable, frame 
without shelf, insert with shelf

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

#
55,5

OP HS 1

OP HS 2

BESM-FA

BESM-SE

BESM-GS

BESM-MB

BESM-KTS
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ZUBEHÖR FÜR AUSZÜGE
ACCESSOIRES VOOR UITTREKELEMENTEN
ACCESSOIRES POUR COULISSANTS
ACCESSORIES FOR PULL-OUTS

AZSM-SE

AZSM-AE 11-22

AZSM-AE 22-22

AZSM-AE 11-45

AZSM-AE 22-45

Container
Bak
Boîte
Container

Container
Bak
Boîte
Container

Container
Bak
Boîte
Container

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

Container
Bak
Boîte
Segment insert

Segmenteinsatz ohne Boden
Segmentinzet zonder bodem
Insert compartimenté sans fond
Segment insert without shelf

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

#
55,5



ZUBEHÖR
ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES
Für System LEGRABOX Voor
systeem LEGRABOXn Pour
système LEGRABOX For
LEGRABOX system

MEHRPREIS TIP-ON BLUMOTION FÜR LEGRABOX - DIE NEUE BEWEGUNGSTECHNOLOGIE
MEERPRIJS TIP-ON BLUMOTION VOOR LEGRABOX – DE NIEUWE BEWEGINGSTECHNOLOGIE
SUPPLÉMENT TIP-ON BLUMOTION POUR LEGRABOX – LA NOUVELLE TECHNOLOGIE DU MOUVEMENT
EXTRA CHARGE TIP-ON BLUMOTION FOR LEGRABOX – THE NEW MOVEMENT TECHNOLOGY

#

Filz-Einlegematte
Vilten inlegmat
Tapis en feutre
Felt mat 

Anti-Rutschmatte
Antislipmat
Tapis anti-dérapant
Non-slip mat

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

TIP-ON für Schubkästen und Auszüge
von 30 - 120 cm Breite Mehrpreis je
Schubkasten/Auszug
TIP-ON voor laden en uittrekelementen 
van 30 - 120 cm breed 
meerprijs per lade/uittrekelement
TIP-ON pour tiroirs et coulissants 
30 - 120 cm de large 
supplément par tiroir / coulissant
TIP-ON for drawers and pull-outs 
from 30 - 120 cm width 
Extra charge per drawer/pull-out

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

#
AM-LB 

# #

#

#

34

45,5

45,5

55,5

55,5

70,5

70,5

 cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm

 cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm
cm

FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 

AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 

 45  
45  
45  
45  
45  
45  
45

 45  
45

FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 

-45AM-LB 
-45AM-LB 
-45AM-LB 
-45AM-LB 
-45AM-LB 
-45AM-LB 
-45AM-LB 

-45AM-LB 
-45AM-LB 

FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 
FM-LB 

 
AM-LB 

AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 
AM-LB 

MP-TIPON 60-1

MP-TIPON 60-2

 70
 70
 70
 70
 70
 70
 70

 70
 70

-70
-70
-70
-70
-70

-70
-70

 30  
40  
45  
50  
60  
80  
90
100
120

 30  
40  
45  
50  
60  
80  
90
100
120

30
40
45
50
60
80
90
100
120

30
40
45
50
60
80
90
100
120

30
40
45
50
60
80
90
100
120

30
40
45
50
60
80
90
100
120

30
40
45
50
60
80
90
100
120

45
50
60
80
90
100
120
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ZUBEHÖR
ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

Mitnehmer für Innenschubkasten System LEGRABOX
Meenemer voor binnenladen systeem LEGRABOX
Dispositif d’entraînement pour tiroir intérieur, système LEGRABOX
Carrier for internal drawer for LEGRABOX system

für Breite | voor breedte | pour largeur | for width

Hailo Pantry-Box für die Lagerung von Obst und Gemüse – Einsatz für Auszüge, Farbe: weiß
Hailo Pantry-box voor het bewaren van fruit en groente – inzetelement voor uittrekelementen, kleur: wit
Hailo Pantry-Box pour le stockage de fruits et légumes – insert pour coulissants, blanc
Hailo Pantry Box for storing fruit and vegetables – insert for pull-outs, colour: white

Hailo Micro Garden geeignet zur Anzucht von Microgreens in der Küche - Einsatz für Auszüge, Farbe: weiß
Hailo Micro Garden geschikt voor het kweken van microgreens in de keuken - inzetelement voor uittrekelementen, kleur: wit
Hailo Micro Garden pour cultiver des herbes et aromates dans la cuisine.
Hailo Micro Garden suitable for cultivating microgreens in the kitchen.

#
MIS-LB

#
P-BOX 

#
F-BOX 60

60

55,5 60

55,5 60
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ZUBEHÖR FÜR SCHUBKÄSTEN
ACCESSOIRES POUR TIROIRS
ACCESSOIRES VOOR LADEN
ACCESSORIES FOR DRAWERS

Maße in cm | dimensies in cm | dimensions en cm | dimensions in cm

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

Breite | breedte | largeur | width

55,5 30

55,5 40

55,5 45

55,5 50

55,5 60

55,5 80

55,5 90

55,5 100

55,5 120

SET 1 SET 2

#

1x BESM-SE

1x BESM-SE

1x BESM-SE
3x OP HS 1
3x OP HS 2

1x BESM-SE
1x BESM-MB

1x BESM-KTS

1x BESM-GS
1x BESM-KTS

1x BESM-SE
1x BESM-KTS

1x BESM-SE
1x BESM-KTS
1x BESM-FA
1x BESM-GS

1x BESM-MB
1x BESM-GS
1x BESM-SE
1x BESM-FA
1x BESM-KTS

BESM-SE

BESM-SE

BESM-KTS

BE H LB 50 S1

BE H LB 60 S1

BE H LB 80 S1

BE H LB 90 S1

BE H LB 100 S1

BE H LB 120 S1



bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

für Korpustiefe | voor korpusdiepte | pour profondeur de corps | for carcase depth

bestehend aus
bestaande ui
comprenant
consisting of

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

SET 3

# #

#

4x OP HS 1
4x OP HS 2

1x BESM-SE
1x OP HS 1
1x OP HS 2

1x BESM-FA
1x BESM-SE

1x BESM-SE
2x OP HS 1
2x OP HS 2

1x BESM-SE
1x BESM-FA
1x BESM-GS

1x BESM-MB

1x BESM-MB
4x OP HS 1 4x
OP HS 2 1x
BESM-SE

1x BESM-GS
1x BESM-KTS

4x OP HS 1 4x
OP HS 2 1x
BESM-KTS 1x
BESM-SE

2x OP HS 1
2x OP HS 2

1x BESM-FA
2x OP HS 1
2x OP HS 2

1x BESM-FA
4x OP HS 1
2x OP HS 2

1x BESM-SE
1x BESM-FA
1x BESM-GS

1x BESM-MB
2x OP HS 1 2x
OP HS 2

1x BESM-FA
2x OP HS 1
2x OP HS 2
1x BESM-GS
1x BESM-SE
1x BESM-MB

1x BESM-KTS
2x OP HS 1 2x
OP HS 2

2x OP HS 1 2x
OP HS 2 1x
BESM-KTS 1x
BESM-FA 1x
BESM-MB

1x BESM-FA
2x OP HS 1 2x
OP HS 2 1x
BESM-MB 1x
BESM-KTS

BESM-MB

BE H LB 40 S2

BE H LB 45 S2

BE H LB 50 S2

BE H LB 60 S2

BE H LB 80 S2

BE H LB 90 S2

BE H LB 100 S2

BE H LB 120 S2

BE H LB 30 S3

BE H LB 40 S3

BE H LB 45 S3

BE H LB 50 S3

BE H LB 60 S3

BE H LB 80 S3

BE H LB 90 S3

BE H LB 100 S3

BE H LB 120 S3
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ZUBEHÖR
ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES

#

FREE
FREE
FREE
FREE

FREE
FREE
FREE
FREE

Gewürzeinsatz für FREE
Kruideninzet voor FREE
insert d‘épices pour FREE
spice insert for FREE
 

 Funktions-Element 660 mm
 Functioneel element 660 mm
 élément fonctionnel 660 mm
 function element 660 mm 

 Funktions-Element 995 mm
 Functioneel element 995 mm
 élément fonctionnel 995 mm
 function element 995 mm

Gewürzbox für FREEBRIDGE 
Kruidenbox voor FREEBRIDGE
Boîte pour épices pour FREEBRIDGE
Spice rack for FREEBRIDGE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Messerblock für FREEBRIDGE
Messenblok voor FREEBRIDGE
Bloc à couteaux pour FREEBRIDGE
Knife block for FREEBRIDGE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Box mit Umrandung zum Einhängen für FREEBRIDGE
Box met omlijsting om in te hangen voor FREEBRIDGE
Boîte avec bordure à suspendre pour FREEBRIDGE
Box with surround for dropping in for FREEBRIDGE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Box mit Umrandung zum Einhängen für FREEBRIDGE
Box met omlijsting om in te hangen voor FREEBRIDGE
Boîte avec bordure à suspendre pour FREEBRIDGE
Box with surround for dropping in for FREEBRIDGE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Rollenhalter passend für FREEBRIDGE
Rollenhouder passend voor FREEBRIDGE
Porte-rouleau pour FREEBRIDGE
Foil dispenser suitable for FREEBRIDGE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Tablet-Halterung passend für FREEBRIDGE
Tablethouder passend voor FREEBRIDGE
Support pour tablette tactile pour FREEBRIDGE
Tray bracket suitable for FREEBRIDGE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Ölwanne Edelstahl für Essig- und Ölflaschen passend für FREEBRIDGE
Rvs-bak voorazijn- en olieflessenpassend voor FREEBRIDGE 
Cuve inox pour bouteilles d’huile et de vinaigre pour FREEBRIDGE
Stainless steel oil pan for vinegar and oil bottles suitable for FREEBRIDGE

Artikelnummer | Artikelnummer | Numéro d‘article | Article number

FREE
BRIDGE
BRIDGE
BRIDGE
BRIDGE

BRIDGE
BRIDGE
BRIDGE
BRIDGE

BRIDGE
BRIDGE

BRIDGE
BRIDGE

FBR GE 47 

FBR 66 18 

FBR 100 18 

FBR GB 47
FBR GBE 47 

FBR RH 47
FBR RHE 47 

FBR MB 47
FBR MBE 47 

FBR TH 47
FBR THE 47 

FBR OEW 14 
FBR OEW 47 

FBR BOX 14
FBR BOXE 14 

FBR BOX 47
FBR BOXE 47 

#REGISTERED
COMMUNITY
DESIGN

42
43



ZUBEHÖR
ACCESSOIRES
ACCESSOIRES
ACCESSORIES

FREE MOBILE
Mobiler Rollwagen FREEMOBILE Mobiele rolwagen FREEMOBILE Chariot mobile FREEMOBILE FREEMOBILE mobile trolley

Einlegebrett passend für FREEMOBILE, Inlegplank passend voor FREEMOBILE
Planche amovible suitable for FREEMOBILE, Insert tray suitable for FREEMOBILE
Ausgleichsbox für FREEMOBILE
Compensatiebox voor FREEMOBILE 
Boîte de compensation pour FREEMOBILE 
Compensation box for FREEMOBILE 
Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak
Schneidbrett/Auflagebrett für FREEMOBILE, Ausführung: Eiche geölt 
Snijplank/afdekplank voor FREEMOBILE, Uitvoering: Eiken geolied
Planche à découper/de dépose pour FREEMOBILE, Finition : Chêne huilé
Chopping board/tray for FREEMOBILE, Finish: Oiled oak

FMOB EB 47
FMOB EBE 47

FMOB GB 47 
FMOB GBE 47 

FMOB AB 20
FMOB ABE 20
FMOB SB 

FMOB 52 51 84 

Gewürzbox für FREEMOBILE 
Kruidenbox voor FREEMOBILE
Boîte pour épices pour FREEMOBILE
Spice rack for FREEMOBILE
Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak
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FREE
MOBILE
Messerblock für FREEMOBILE
Messenblok voor FREEMOBILE
Bloc à couteaux pour FREEMOBILE
Knife block for FREEMOBILE

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 

Gewürzeinsatz für FREE
Kruideninzet voor FREE
Insert à épices pour FREE
Spice rack for FREE

Multifunktionsbox für FREEMOBILE, mit Deckel, zum Einhängen an der oberen Querstrebe
Multifunctionele box voor FREEMOBILE met deksel, om aan de bovenste dwarssteun te hangen
Boîte multifonctionnelle pour FREEMOBILE, avec couvercle à suspendre à la traverse supérieure
Multifunction box for FREEMOBILE, with lid for hooking into top cross stay 

Aufbewahrungsbox für FREEMOBILE, einplanbar z.B. in der kompletten unteren Ebene
Bewaarbox voor FREEMOBILE kan bijv. in het complete onderste niveau worden gepland
Boîte de rangement pour FREEMOBILE à prévoir par ex. dans l’ensemble du niveau inférieur
Storage box for FREEMOBILE can be planned e.g. along the entire lower level 

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Inneneinteilung für Aufbewahrungsbox FREEMOBILE, passend für 25 Flaschen
Binnenverdeling voor bewaarbox FREEMOBILE voor 25 flessen
Compartimentage pour boîte de rangement FREEMOBILE pour 25 bouteilles
Interior dividers for FREEMOBILE storage box suitable for 25 bottles 

Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Box mit Umrandung zum Einhängen für FREEMOBILE
Box met omlijsting om in te hangen voor FREEMOBILE
Boîte avec bordure à suspendre pour FREEMOBILE
Box with surround for dropping in for FREEMOBILE
Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 

Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Rollenhalter passend für FREEMOBILE
Rollenhouder passend voor FREEMOBILE
Porte-rouleau pour FREEMOBILE
Foil dispenser suitable for FREEMOBILE
Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 
Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak
Tablet-Halterung passend für FREEMOBILE
Tablethouder passend voor FREEMOBILE
Support pour tablette tactile pour FREEMOBILE
Tray bracket suitable for FREEMOBILE
Ausführung: Echtholz Esche dunkel /Uitvoering: echt essenhout / Finition : frêne véritable / Finish: Real wood ash 

Ausführung: Eiche Echtholz hell / Uitvoering: echt licht eikenhout / Finition : chêne véritable / clair / Finish: real wood light oak

Ölwanne Edelstahl für Essig- und Ölflaschen passend für FREEMOBILE
Rvs-bak voorazijn- en olieflessenpassend voor FREEMOBILE 
Cuve inox pour bouteilles d’huile et de vinaigre pour FREEMOBILE
Stainless steel oil pan for vinegar and oil bottles suitable for FREEMOBILE

Hakenleiste mit 7 Haken für FREEMOBILE
Hakenlijst met 2 haken voor FREEMOBILE
Barre à crochets avec 2 crochets pour FREEMOBILE
Hook rail with 2 hooks for FREEMOBILE 

Rahmenset zum Einhängen als zusätzliche Ebene
Raamwerkset om in te hangen, als extra niveau
Lot de cadres à suspendre en tant que niveau supplémentaire
Frame set for hooking in as additional level
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FB
FB 

FB 

FB 

FB 

FB 

FB EBOX

FB FP 100
FB FP 150
FB FP 200
FB FP 400

FB FPV 200
FB FPV 300
FB FPV 400

FB FP LED 100
FB FP LED 150
FB FP LED 200
FB FP LED 400

EPHL 5 

FB FPV LED 200
FB FPV LED 300
FB FPV LED 400

EPEM 25
EPEM 47 

EPRB 25 

EPGL 20 

EPKR 20 

FREE
FREE
FREE
FREE

Einhängeprofil für Gläser für FREE
Inhangprofiel voor glazen voor FREE
Profil à suspendre pour verres pour FREE
Inhangprofiel voor glazen voor FREE

Einhängeprofil inkl. Einlegematte für FREE
Inhangprofiel incl. inlegmat voor FREE
Profil à suspendre, y c. tapis pour FREE
Inhangprofiel incl. inlegmat voor FREE

Einhängeprofil-Set für Regalboden für FREE
Inhangprofiel, set, voor legplanken voor FREE
Lot de profils à suspendre pour tablette pour FREE
Inhangprofiel, set, voor legplanken voor FREE

Einhängeprofil-Set für Küchenrollen für FREE
Inhangprofiel, set, voor keukenrollen voor FREE
Lot de profils à suspendre pour essuie-tout pour FREE
Inhangprofiel, set, voor keukenrollen voor FREE

Einhängehaken-Set für FREEBOARD, bestehend aus: 5 Einhängehaken, eloxiert
Inhanghaken, set, voor FREEBOARD, bestaande uit 5 haken, geanodiseerd
Lot de crochets à suspendre pour FREEBOARD, comprenant 5 crochets anodisés
Inhanghaken, set, voor FREEBOARD, bestaande uit 5 haken, geanodiseerd 

, inkl. Einlegematte, 2 Gläserausfräsungen
, incl. inlegmat, 2 glazenuitfrezingen

, y c. tapis, 2 découpes pour verres
, incl. inlegmat, 2 glazenuitfrezingen

lieferbare Längen 25 cm und 47 cm
, leverbare lengtes 25 cm en 47 cm
, longueurs disponibles 25 cm et 47 cm

, leverbare lengtes 25 cm en 47 cm

Energie-Box FREEBOARD für Funktionsprofile mit LED Beleuchtung FB FP LED...
Energiebox FREEBOARD voor functieprofielen met led-verlichting FB FP LED...
boîtier énergétique FREEBOARD pour profils fonctionnels avec éclairage DEL FB FP LED...
energy-box FREEBOARD for function profiles with FB FP LED... LED lighting 

, bestehend aus: 2 Einhängeprofile Breite 5 cm
, bestaande uit 2 inhangprofielen van 5 cm breed

, comprenant 2 profils à suspendre 5 cm de large
, bestaande uit 2 inhangprofielen van 5 cm breed

Funktionsprofil, 2-teilig, schwarz eloxiert, lieferbare Längen 100 cm, 150 cm, 200 cm und bis 400 cm
 Functieprofiel, 2-delig, zwart geanodiseerd, leverbare lengtes:100 cm, 150 cm, 200 cm en tot 400 cm
 profil fonctionnel, 2 pièces, noir anodisé, longueurs disponibles 100 cm, 150 cm, 200 cm jusqu’à 400 cm
 Function profile, 2-piece, black anodised, available lengths: 100 cm, 150 cm, 200 cm and up to 400 cm

FREEBOARD Funktionsprofil variabel, 2-teilig, schwarz eloxiert, lieferbare Längen: bis 200 cm, bis 300 cm, bis 400 cm
FREEBOARD Functieprofiel, 2-delig, zwart geanodiseerd, leverbare lengtes:200 cm, 300 cm en tot 400 cm
FREEBOARD profil fonctionnel, 2 pièces, noir anodisé, longueurs disponibles 200 cm, 300 cm jusqu’à 400 cm
FREEBOARD Function profile, 2-piece, black anodised, available lengths: 200 cm, 300 cm and up to 400 cm

FREEBOARD Funktionsprofil, 2-teilig, mit LED-Beleuchtung, schwarz eloxiert, 
lieferbare Längen: 100 cm, 150 cm, 200 cm und bis 400 cm
FREEBOARD functieprofiel, 2 delig, met led-verlichting, zwart geanodiseerd, 
leverbare lengtes: tot 200 cm, tot 300 cm, tot 400 cm
FREEBOARD profil fonctionnel, 2 pièces, avec éclairage DEL, noir anodisé, 
longueurs disponibles 100 cm, 150 cm, 200 cm jusqu’à 400 cm jusqu’à 400 cm
FREEBOARD Function profile, 2-piece, with LED lighting, black anodised, 
available lengths: 100 cm, 150 cm, 200 cm and up to 400 cm
FREEBOARD Funktionsprofil variabel, 2-teilig, mit LED-Beleuchtung, schwarz eloxiert, 
lieferbare Längen: bis 200 cm, bis 300 cm, bis 400 cm
FREEBOARD functieprofiel, variabel, 2 delig, met led-verlichting, zwart geanodiseerd, 
leverbare lengtes: tot 200 cm, tot 300 cm, tot 400 cm
FREEBOARD profil fonctionnel variable, 2 pièces, avec éclairage DEL, noir anodisé, 
longueurs disponibles : max. 200 cm, max. 300 cm, max. 400 cm
FREEBOARD functieprofiel, variabel, 2 delig, met led-verlichting, zwart geanodiseerd, 
leverbare lengtes: tot 200 cm, tot 300 cm, tot 400 cm
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